

美网络监听所用间谍系统曝光

这一系统拥有700多个服务器，分布在五大洲主要国家的约150个地点

国安局数据库据称储存了数百亿条记录

影响最广泛的系统”。

据报道，截至2008年，这一系统拥有700多个服务器，分布在五大洲主要国家的约150个地点。这些地区的互联网流量通过通信光缆被输送到位于国安局总部的XKEYSCORE中心，由分析人员加以处理。这些服务器储存着在当地抓取的所有互联网流量，国安局数据库据称储存了数百亿条记录。

一份国安局文件说，XKEYSCORE是一个“全面分布式处理和查询系统”，可以在每一个地点的多个计

算机上运行，这使其能够提升处理能力与储存量。

这一系统收集的个人互联网信息无所不包，例如互联网搜索、网页浏览、电子邮件、文件、用户名、密码、照片、语音通话、社交媒体流量、上传到在线服务的文档等。

“截击”网站的报道说，这一系统对美国及其盟国侵入别国计算机系统起到关键作用。例如，美英情报部门近期被曝用黑客手段侵入芯片制造巨头金雅拓的内部系统，盗取了用以保护手机通信

隐私的加密密钥，从而破解和秘密监听手机通信，正是XKEYSCORE为政府黑客提供了进入金雅拓公司雇员电子邮件账户的途径。

通过XKEYSCORE获取的情报还有助于远程利用目标计算机的安全漏洞。例如，通过从互联网流量中提取浏览器痕迹信息和操作系统版本，XKEYSCORE可以使分析人员快速评估目标计算机的可利用程度。

相关文件显示，使用该系统的分析人员只要输入某人的电子邮件地

址、电话、姓名或其他身份识别数据，就可以进行全面的互联网信息搜索和跟踪。

美国国安局称其网络监听活动出于反恐需要，没有法院授权书，它不会对美国公民进行监控。但据报道，XKEYSCORE虽然要求分析人员应遵守保护美国公民的相关法律，却没有在技术手段上防止分析人员进行违法操作。分析人士认为，这意味着分析人员被赋予巨大权利，他们虽然可能受到审查，但至少短期内仍可获取不该获取的信息。

新华社旧金山7月1日电（记者马丹）美国“截击”网站1日根据前防务承包商雇员斯诺登提供的秘密文件，进一步曝光美国国家安全局进行网络监听所使用的情报收集工具，披露这一间谍系统的使用广度、深度和功能。

“截击”网站公布了斯诺登提供的48份相关密件，其中有的文件注明日期近至2013年。这些文件显示，美国国安局利用一个名为XKEYSCORE的情报收集系统，可收集人们在互联网上留下的信息。国安局的一份文件称之为

一股热浪从非洲袭来，1日“烤”得不少欧洲国家苦不堪言，西班牙、葡萄牙、英国、法国等均遭遇罕见高温，屡屡刷新气象纪录。

酷暑之下，不仅迪士尼乐园里穿着卡通服的“米老鼠”们热得扛不住了，就连动物园里的猩猩、环尾狐猴们也要靠冰激凌来防暑降温。



7月1日在法国巴黎，游客冒高温参观卢浮宫。
新华社发

非洲热浪来袭，欧洲“烤翻天”！

英法西葡高温创纪录

热，可算节省了路费。

英国气象局说，伦敦希思罗机场1日气温达到36.7摄氏度，是19世纪有气象记录以来7月最热的一天。

英国民众玛吉·克劳德打趣道，“我们总是花许多钱出国度假”，如今不用远赴非洲撒哈拉沙漠就可以体验到那种酷

天上午又有10万户人家被断电。

过去一周里，西班牙持续高温，首都马德里气温逼近40摄氏度，创95年来最高纪录。

在刚刚结束的6月，葡萄牙干燥和酷热程度创12年来之最。鉴于去年冬季和

今年春季均格外干燥，当地气象部门提醒，要特别警惕森林火灾。目前，葡萄牙9700多名消防队员、2000辆救援车辆和45架救援飞机处于时刻待命状态。

据法新社报道，在本轮热浪中，葡萄牙已有大约100人被热死。

动物大吃冰激凌

狐狸特别准备了肉味、水果口味两种冰激凌。

各国动物园中，意大利的猩猩们最有口福。在首都罗马一家动物园，猩猩们不但可以享用意大利经典手

工冰激凌“杰拉托”（Gelato），还有多种口味可供选择，除了添加新鲜水果和蔬菜的，还有添加无花果干、上面再浇上鸡蛋和昆虫，必能令猩猩们“胃口大开”。

温网球童中暑晕倒

得出汗，还是单纯因天气太热而出汗？

容克随后在新闻发布会上打趣此事，“每次我挠挠自己，或者擦拭眉毛，你们就给我拍照。现在我可知道，要怎样

做才能登上明天的报纸了！”

正在英国举行的温布尔登网球公开赛也受到热浪影响，一名球童中暑晕倒。据法新社报道，温网赛场1日气温飙升至

不仅是动物园的珍禽异兽，就连迪士尼乐园的“米老鼠”们也热得“实在扛不住了”。巴黎迪士尼乐园只好缩短“米老鼠”的表演时间，让穿着卡通服的演员们可以摘下头套多休息一会儿。

44℃高温将至

是刚刚开始，“还有更多热浪在前头等着我们”，预计法国南部从图卢兹到里昂等地气温将飙升至41摄氏度，直到下周中期才有望缓解。

鉴于眼下正值斋月，广大穆斯林封斋期间从黎明至日落禁用饮食，英国穆

斯林协会提示病人以及老弱妇孺注意防暑降温，在特殊情况下可以适当饮食。

联想欧洲2003年“热”死7万人，联合国呼吁各加建立热浪预警系统。目前，法国、比利时等国已有类似预警机制。

世界卫生组织官员迪尔米德·坎贝尔-伦德勒姆说，巴基斯坦等国尚未建立热浪预警系统，令人担忧。近来，巴基斯坦南部已有1200多人在酷热中死亡；印度也有超过2000人被热死。

杨舒怡（特稿·新华国际客户端）

在比利时首都布鲁塞尔，欧盟委员会主席让-克洛德·容克1日频频拭汗，被媒体记者们用相机拍到。法新社评论，很难判断容克是因希腊债务问题愁

得出汗，还是单纯因天气太热而出汗？

一名法国官员表示，眼下酷暑还只

35.7摄氏度，刷新1976年最高纪录

赛事举办方随即为女选手们增加休息时间。不过，一些男选手抱怨，为什么他们享受不到这一待遇？难道男人不怕热？

世界纪录

35.7摄氏度，刷新了1976年最高纪录。

赛事举办方随即为女选手们增加休息时间。不过，一些男选手抱怨，为什么他们享受不到这一待遇？难道男人不怕热？

世界卫生组织官员迪尔米德·坎贝尔-伦德勒姆说，巴基斯坦等国尚未建立热浪预警系统，令人担忧。近来，巴基斯坦南部已有1200多人在酷热中死亡；印度也有超过2000人被热死。

杨舒怡（特稿·新华国际客户端）

芬兰拒俄议员入境

据新华社莫斯科7月1日电 欧安组织议会大会第24次会议将于7月5日至9日在芬兰首都赫尔辛基举行。按计划，俄国家杜马（议会下院）主席纳雷什金将率团与会。芬兰外交部日前宣布，拒绝纳雷什金和俄代表团其他5名成员入境，原因是他们被列入欧盟对俄制裁“黑名单”。

俄罗斯外交部1日发表声明说，芬兰拒绝为出席欧洲安全与合作组织（欧安组织）议会大会会议的俄议员发放入境签证违反睦邻友好原则，将对俄芬关系造成损害。声明指出，芬兰的上述决定是公开的不友好举动，令俄方无法接受。俄联邦委员会（议会上院）主席马特维延科对芬兰的决定深感失望，认为芬兰此举与欧盟害怕听到“来自俄罗斯的正义声音”有关。

去年3月，欧盟因乌克兰问题对一些俄政界人士、商人和公司采取冻结资产和入境限制等制裁措施。此后，欧盟多次扩大对俄制裁“黑名单”，包括纳雷什金和马特维延科等多名俄政界人士被列入名单。

白宫取消实行40多年的游客拍照禁令



7月1日，游客在美国首都华盛顿白宫参观时在前总统肯尼迪的画像前合影。

当日，白宫取消实行40多年的游客拍照禁令。从当日起，游客在白宫参观时可以用手机或镜头长度不超过3英寸（7.62厘米）的相机拍照，但不允许录像。

新华社记者 殷博古 摄

F—35格斗完败给F—16

在最近举行的一次模拟空战测试中，美军发现，被寄予厚望的F—35战机空中格斗性能令人失望，完败给上一代的F—16。

这次测试于1月在美国加利福尼亚州爱德华兹空军基地附近的太平洋上空举行，结果报告最近被媒体曝光。

F—35是被美军寄予厚望的新一代战机，项目费用超过3000亿美元，为史上最昂贵的武器计划，却仍然面临一系列技术问题需要解决，研制进度严重滞后。

惠晓霜（特稿·新华国际客户端）

美一海军营区发生枪击事件



7月2日，警察在美国首都华盛顿东南的一处海军营区附近警戒。

美国媒体当日报道，当天早晨位于美国首都华盛顿东南的一处海军营区发生枪击事件。目前，警方已将营区及周边道路全面戒严。

新华社发

菲律宾一渡船倾覆36人遇难26人失踪



7月2日，在菲律宾中部莱特岛的奥尔莫克市，救援人员在渡船倾覆事故现场救助生者。

当天中午在莱特岛奥尔莫克市，一艘载有189人的渡船刚刚离岸就因遭遇恶劣海况而倾覆。菲律宾海岸警卫队说，事故的遇难者人数已上升至36人，另有26人失踪，127人获救。

新华社/路透

巴基斯坦一列火车坠河12人死亡百余人受伤



7月2日，在巴基斯坦东部古杰兰瓦拉地区，救援人员和当地居民在事故现场开展搜救工作。

据巴基斯坦媒体2日报道，巴东部古杰兰瓦拉地区当天下午一列火车在过桥时坠入河中，目前已造成至少12人死亡，百余人生伤。

新华社/路透

“英国版辛德勒”温顿辞世享年106岁

享年106岁

被誉为“英国版辛德勒”的尼古拉斯·温顿1日辞世，享年106岁。第二次世界大战期间，温顿曾从德国纳粹手中救出669名犹太儿童。

惊闻温顿辞世，英国首相戴维·卡梅伦说：“世界痛失一位了不起的人。我们永远不会忘记尼古拉斯·温顿爵士拯救如此多儿童逃离大屠杀的人道主义光辉。”

杨舒怡（特稿·新华国际客户端）

希拉里“吸金”速度创纪录

美国前国务卿希拉里·克林顿的竞选团队1日公布，自4月正式宣布参加2016年总统选举以来，希拉里筹集到的政治捐款已经超过4500万美元。这一数字创下美国总统竞选单季度“吸金”纪录。

希拉里的竞选团队没有公布筹款的确切数字，如捐款总人数、人均捐款额等，但证实大约91%的捐款额不高于100美元，称这归功于希拉里在本次竞选中采用的“草根”竞选策略。

先前，美国总统竞选中单季度最高筹款纪录由现任总统贝拉克·奥巴马创造。他2011年宣布竞选连任后的第一个季度筹得4190万美元。

2008年总统选举中，希拉里在宣布参选的第一个季度中共筹得3600万美元。

尽管希拉里刻意突出此次竞选的低调亲民姿态，但其政治筹款中的大额捐款也不容小觑。美联社调查发现，希拉里近几周频繁出席各类由名流参加的小规模筹款活动。这些活动中，支持者可以每人捐出最高2700美元。这些活动迄今共举办61场，保守估计可筹得1950万美元，占希拉里阵营所宣称的总额的至少43%。

美国联邦选举委员会规定，每名支持者在2016年总统选举的党内初选阶段可以为心仪的候选人捐助的资金不能超过2700美元。

根据选举规则，已经宣布参选的候选人必须在7月15日公布上一季度筹款数字。

徐超（特稿·新华国际客户端）



阿勒瓦利德（上图）是沙特已逝国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒-阿齐兹的侄子。不过，他没有在沙特政府中出任职务，而是专注于商界。

他是王国控股公司的老板，投资涉足广泛，在多家全球大公司持有股

行事高调

份，包括美国花旗银行、脸谱网站、迪士尼乐园、四季酒店。

阿勒瓦利德多年来中东国家富豪中称雄；在《福布斯》杂志最新富豪榜

“王国塔”的主要投资人

他还拥有世界上最大的私人专机，是空中客车A380客机面世后首名私人买家。斥资3亿多美元买下客机后，他又花数亿美元内部装修。

去年，阿勒瓦利德“砸下”25辆宾利

豪车，奖给一家沙特足球俱乐部，祝贺他们获得联赛冠军。

今年4月，他又在社交媒体上表示，将奖给参加也门空袭行动的沙特战斗机飞行员100辆宾利车。

惠晓霜（特稿·新华国际客户端）

沙特王子宣布“裸捐”320亿美元全部用于慈善事业

沙特阿拉伯富豪王子阿勒瓦利德·本·塔拉勒7月1日宣布，将把个人全部资产320亿美元全部用于慈善事业。

阿勒瓦利德在沙特首都利雅得举行的记者会上说，这些钱将用于女性权利、文化、健康、灾难救助等事业，以创造一个更加包容的世界。

这些资产将由阿勒瓦利德命名的基金会管理，在今后“多年”陆续用于慈善事业。阿勒瓦利德承诺，在他死后，他的资产仍将继续用于慈善。

他称，这一慈善捐献计划不会影响他的投资事业。

阿勒瓦利德的两个儿子与他一起出席记者会。他称，儿子们支持他的决定。

后者在同年富豪榜中把他的净资产估

值为200亿美元，“贬低”了他的身价

并且暗示王国控股公司的财务报告不够透明。上月16日，阿勒瓦利德和《福布斯》杂志发表声明，宣布双方达成和解。

利豪车，奖给一家沙特足球俱乐部，祝贺他们获得联赛冠军。

今年4月，他又在社交媒体上表